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OPOZORILO 

Anketo je izvedlo podjetje TNS opinion, katerega izvajalci so osebno anketirali 

27.331 državljanov, starih najmanj 18 let, v 28 državah članicah EU
1
. Merila, ki so jih 

upoštevali pri povolilni anketi, so bila spol, starost, regija, vzorec udeležbe na evropskih 

volitvah in vzorec glasovanja. 

 

                                                 
1
  V Avstriji najmanj 16 let. Po dogovoru pa bomo v tem uvodu govorili o mladih v starosti od 18 do 24 let. 
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UVOD 

 

Pregled odgovorov glede na spol, starost in vrsto zaposlitve Evropejcev razkriva nekaj 

trendov.  

 

Kot v povolilni anketi po evropskih volitvah leta 2009 je bilo med spoloma zelo malo 

razlik. Na splošno so bili moški bolj kot ženske dovzetni za vpliv predvolilne kampanje in 

so zato na evropskih volitvah glasovali v večjem številu.  

 

Bolj izrazite so razlike glede na starost. Najmlajši Evropejci (18–24 let) imajo bolj 

pozitivno stališče do Evropske unije kot najstarejši (55+), čeprav so se volitev udeležili v 

precej manjšem številu.  

 

Pomembne razlike je mogoče zaznati tudi med posameznimi zaposlitvenimi 

kategorijami: na eni strani so se evropskih volitev v večjem številu udeležili vodstveni 

delavci in samozaposleni, ki bolj zaupajo v Evropsko unijo. Na drugi strani so se volitev v 

manjšem številu udeležili brezposelni, delavci in gospodinje/gospodinjci. 

 

Tabele in grafi, ki sledijo uvodu, za vsako vprašanje povzemajo splošne rezultate na ravni 

Evropske unije. Namen spodnjega besedila je opozoriti na glavne družbenodemografske 

kategorije.  

 

Podrobnejši pregled:  

 

 Udeležba na evropskih volitvah maja 2014 je različna glede na spol, starost in 

zaposlitveno kategorijo anketirancev.  

 

- Volitev se je udeležilo več moških kot žensk (45 % proti 41 %). Razlika se je v 

primerjavi z letom 2009 povečala z 2 na 4 točke.  

 

- Udeležba je še vedno najvišja med najstarejšimi anketiranci. Evropskih 

volitev se je udeležilo 51 % oseb nad 55 let, medtem ko je bila udeležba oseb, 

starih med 18 in 24 let 28-odstotna. V primerjavi z letom 2009 so odgovori 

precej podobni. 

 

- V največjem številu so se volitev udeležili vodstveni delavci (53 %), 

samozaposleni (52 %) in upokojenci (50 %). Precej manjša je bila udeležba 

med gospodinjami/gospodinjci (37 %), študenti (37 %), delavci (35 %) in 

brezposelnimi (31 %). Udeležba se je povečala med brezposelnimi in študenti 

(za 3 %), precej pa se je zmanjšala med gospodinjami/gospodinjci (za 5 %).  

 

 Razlike v trenutku odločitve, za koga glasovati, so očitne glede na starost in na 

vrsto zaposlitvene kategorije. Glede na spol pa razlike skoraj ni: 
 

- Mladi so se pogosteje odločili na dan volitev ali nekaj dni prej (28 % proti 11 % 

pri starejših od 55 let). 

 

- Med zaposlitvenimi kategorijami so se študenti (27 %) in vodstveni delavci 

(25 %) najpogosteje odločali teden pred volitvami.  
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- Več kot polovica starejših od 55 let (57 %), upokojencev (57 %) in 

gospodinj/gospodinjcev (54 %) se je za glasovanje odločila tako kot vedno: za 

to, komu bodo dali svoj glas, so se odločili že pred volilno kampanjo.  

 

 Državljanska dolžnost in sistematično glasovanje sta v vseh kategorijah glavna 

razloga za glasovanje.  

 

- Ženske pogosteje navajajo sistematično glasovanje (44 % proti 38 % moških) in 

državljansko dolžnost (43 % proti 39 % moških).  

 

- Najstarejši anketiranci precej pogosteje navajajo sistematično glasovanje (46 % 

proti 26 % anketirancev, starih od 18 do 24 let). Poleg tega pogosteje omenjajo 

državljansko dolžnost (42 % proti 39 %-40 % v drugih starostnih kategorijah).  

 

- Glas podpore Evropski uniji so najpogosteje izrazili vodstveni delavci (22 %). 

 

- Vodstveni delavci, študenti in brezposelni najpogosteje verjamejo, da lahko „ z 

udeležbo na evropskih volitvah prispevajo k temu, da se stvari spremenijo“ (vsi 

po 15 %). 

 

 Ekonomska in socialna vprašanja – brezposelnost in gospodarska rast – so 

prednostna vprašanja za anketirance vseh kategorij: 
 

- Brezposelnost pogosteje navajajo ženske (47 % proti 42 % moških), starostni 

skupini 18–24 in 25–39 (56 % in 50 %), brezposelni (65 %), 

gospodinje/gospodinjci (59 %), delavci (54 %), študenti (48 %) in uslužbenci 

(47 %). Od leta 2009 je brezposelnost vedno pomembnejše vprašanje za vse 

kategorije, še posebno pri gospodinjah/gospodinjcih (59 %, +17) in najmlajših 

(56 %, +15). 

 

- Gospodarsko rast pogosteje navajajo moški kot ženske (42 % proti 39 %).  

 

- Gospodarska rast je glavno vprašanje za samozaposlene (51 %) in vodstvene 

delavce (44 %).  

 

- Glede priseljevanja, tretjega vprašanja na evropski ravni (23 %), ni veliko 

razlike med spoloma in starostnimi skupinami. Razlike so nekoliko bolj očitne 

po zaposlitvenih kategorijah. To vprašanje je postalo pomembnejše pri vseh 

kategorijah, razen pri gospodinjah/gospodinjcih (17 %, -2), zlasti pa pri 

vodstvenih delavcih (22 %, + 12 %).  

 

 Starost in zaposlitvena kategorija sta spremenljivki, ki pomembno zaznamujeta 

analizo tega, kdaj se je oseba odločila za neudeležbo na evropskih volitvah. 

 

- Mladi najpogosteje izjavijo, da nikoli ne volijo (31 % proti 19 % oseb nad od 55 

let), vendar se je ta razlika v primerjavi z letom 2009 zmanjšala s 17 na 12 točk.  

 

- Najstarejši anketiranci so se odločili že nekaj tednov pred volitvami (40 % proti 

19 % oseb od 18 do 24 let). Glede „nagle odločitve o neudeležbi“, torej 

odločitve nekaj dni pred volitvami ali na dan volitev (32 % – 35 %), je razlika 

med starostnimi skupinami majhna. 



 5 

 

- Tako kot leta 2009 so se za neudeležbo nekaj dni pred volitvami ali na dan 

volitev najpogosteje odločali vodstveni delavci (42 %).  

 

 „Pomanjkanje zaupanja v politiko na sploh“ je glavni razlog za neudeležbo pri vseh 

kategorijah, razen pri najmlajših (21 %) in gospodinjah/gospodinjcih (23 %), ki 

navajajo pomanjkanje zanimanja za politiko, ter študentih (19 %), ki so bili v času 

volitev prezaposleni. Brezposelni in samozaposleni najpogosteje navajajo pomanjkanje 

zaupanja v politiko (oboji po 30 %). 

 

 Brezposelni (18 %) poleg upokojencev (17 %) tudi najpogosteje verjamejo, da „volilni 

glas nima učinka ali volilni glas ničesar ne spremeni“. 

 

 „Članstvo v Evropski uniji“ je dobro po mnenju večine državljanov vseh kategorij 

anketirancev.  
 

- Tako še posebej menijo moški (54 %), samozaposleni (54 %), uslužbenci 

(55 %), mladi (57 %), predvsem pa vodstveni delavci (66 %) in študenti (64 %). 

 

 „Zaupanje v institucije EU“ imajo večinsko le študenti (55 % proti 39 % tistih, ki 

zaupanja nimajo), vodstveni delavci (52 % proti 44 %) in stari od 18 do 24 let (48 % 

proti 45 %).  

 

 Zaupanje vseeno upada pri vseh kategorijah, še posebej pri študentih (-13 

točk) in samozaposlenih (-11 točk). Leta 2009 samo brezposelni niso imeli 

večinsko zaupanja v institucije EU. 

 

 Občutek „pripadnosti Evropi“ ostaja močen pri vseh kategorijah. Še posebej je 

izrazit pri vodstvenih delavcih (75 %) in študentih (73 %).  

 

 Občutek pripadnosti Evropi se pri različnih kategorijah v primerjavi z letom 

2009 ni dosti spremenil; največji upad je zabeležen pri vodstvenih delavcih 

(75 %, -4), moških (63 %, -4) in gospodinjah/gospodinjcih (54 %, -4). 

 

 Razen vodstvenih delavcev in študentov je večina anketirancev različnih kategorij 

izjavila, da „Evropski parlament ne obravnava v zadostni meri zadev, ki skrbijo 

evropske državljane“.  

 

 Tako menijo zlasti brezposelni (62 %), gospodinje/gospodinjci (59 %) in 

najstarejši anketiranci (56 %).  

 

 Med spoloma ponovno ni zaznati znatne razlike. 

 

 V primerjavi z letom 2009 je to mnenje bolj izrazito pri vseh preučevanih 

družbenodemografskih kategorijah, še posebej pa pri gospodinjah/gospodinjcih 

(59 %, +20) in samozaposlenih (54 %, +16). Najmanjši, vendar prav tako očiten 

porast odstotka tako mislečih je opaziti pri najmlajših anketirancih (49 %, +10). 
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 Pri vseh preučevanih kategorijah se večina anketirancev počuti državljane 

Evropske unije. Ugotovitve so naslednje: 

 

- Med spoloma skorajda ni razlike (63 % moških proti 62 % žensk). 

 

- Mlajši kot so državljani, tem bolj se počutijo Evropejce (70 % starih od 18 do 

24 let proti 59 % starejših od 55 let). 

 

- Anketiranci, ki se najbolj počutijo državljane EU, ponovno pripadajo 

zaposlitvenima kategorijama študentov (75 %) in vodstvenih delavcev (74 %).  

 

- Zmanjšanje odstotka anketirancev, ki se počutijo Evropejce, pa v primerjavi z 

letom 2009 lahko opazimo pri samozaposlenih (65 %, -5), uslužbencih (64 %, -

4), vodstvenih delavcih (74 %, -3) in moških (63%, -3). 

 

 Večina državljanov vseh kategorij je imela vse potrebne informacije za udeležbo 

na volitvah.  
 

- To bolj velja za moške (61 %) kot za ženske (54 %). 

 

- Najstarejši državljani so bili za sprejemanje odločitve bolje informirani kot 

najmlajši (60 % starejših od 40 let proti 50 % starih od 18 do 24 let). Najstarejši 

so se tudi volitev udeležili v večjem številu. 

 

- Vodstveni delavci (68 %) in samozaposleni (64 %) sta najbolje informirani 

zaposlitveni kategoriji. 

 

- V primerjavi z letom 2009 se je raven informiranosti pri vseh kategorijah 

zvišala. To je očitno zlasti pri brezposelnih (51 %, +8). 

 

 Večina anketirancev vseh preučevanih družbenodemografskih kategorij se spomni 

kampanje, ki je državljane spodbujala, da se udeležijo evropskih volitev. Med 

spoloma in starostnimi skupinami ni očitnih razlik.  

 

 Tako kot leta 2009 so med zaposlitvenimi kategorijami v največjem številu 

vodstveni kadri izjavili, da so bili izpostavljeni kampanji (74 %). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 7 

 

 



 8 

I. PARTICIPATION 
 

1.1. Participation 

 

 

Changes of turnout in the European elections (%EU) 
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FOCUS ON AGE GROUPS 
 
 

1. European Union results 
 
 

Profile of voters 

 
Base: all respondents 
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2. National results 
 

Profile of voters 

 
Base: all respondents 
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FOCUS ON GENDER 
 
 

1. European Union results 
 
 

Profile of voters 

 
Base: all respondents 
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2. National results 
 

Profile of voters 

 
Base: all respondents 
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FOCUS ON OCCUPATIONAL GROUPS 
 

1. European Union results 
 

Profile of voters 

 
Base: all respondents 
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2. National results 

 
Profile of voters 

 
Base: all respondents 
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II. THE VOTE 
 
 

2.1. The decisive moment to go and vote 

 

a) European average 

 

 

Base: respondents who voted 
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Base: respondents who voted 
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FOCUS ON AGE GROUPS 
 
 

1. European Union results 
 

QP3a When did you decide to vote for the political party or candidate you voted for  
in the recent European Parliament elections? 

 
Base: respondents who voted 
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2. National results 
 

 
Base: respondents who voted 
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Base: respondents who voted 
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Base: respondents who voted 
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FOCUS ON GENDER 
 
 

1. European Union results 
 

QP3a When did you decide to vote for the political party or candidate you voted for  
in the recent European Parliament elections? 

 
Base: respondents who voted 
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2. National results 
 

 
Base: respondents who voted 
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Base: respondents who voted 
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FOCUS ON OCCUPATIONAL GROUPS 
 

1. European Union results 
 

QP3a When did you decide to vote for the political party or candidate you voted for  
in the recent European Parliament elections? 

 
Base: respondents who voted 
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2. National results 
 

 
Base: respondents who voted 
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Base: respondents who voted 
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Base: respondents who voted 
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2.2. The reasons for voting 

 

a) European average 

 
Base: respondents who voted 
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FOCUS ON AGE GROUPS 
 
 

1. European Union results 
 

QP4a What are the main reasons why you decided to vote in the recent European elections? 
(MAX. 3 ANSWERS) 

 
Base: respondents who voted 
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2. National results 
 

 
Base: respondents who voted 
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FOCUS ON GENDER 
 
 

1. European Union results 
 

QP4a What are the main reasons why you decided to vote in the recent European elections? 
(MAX. 3 ANSWERS) 

 
Base: respondents who voted 
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2. National results 
 

 
Base: respondents who voted 
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FOCUS ON OCCUPATIONAL GROUPS 
 

1. European Union results 
 

QP4a What are the main reasons why you decided to vote in the recent European elections? 
(MAX. 3 ANSWERS) 
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2. National results 
 

 
Base: respondents who voted 
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2.3. What is at stake in the vote 

 

 
Base: respondents who voted 
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FOCUS ON AGE GROUPS 
 
 

1. European Union results 
 

QP5T What are the issues which made you vote in the recent European elections?  
Firstly? Any others? (MULTIPLE ANSWERS POSSIBLE) 
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2. National results 
 

 
Base: respondents who voted 
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FOCUS ON GENDER 
 
 

1. European Union results 
 

QP5T What are the issues which made you vote in the recent European elections?  
Firstly? Any others? (MULTIPLE ANSWERS POSSIBLE) 
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III. ABSTENTION 

 
3.1. The decisive moment for abstaining 

 

 
Base: respondents who did not vote 
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Base: respondents who did not vote 
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3.2. The reasons for abstention 

 
a) European average 

 

 
Base: respondents who did not vote 

 
 

Base: respondents who did not vote 
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1. European Union results 
 
 

QP4b What are the main reasons why you did NOT vote  
in the recent European Parliament elections? (MAX. 3 ANSWERS)  
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IV. ATTITUDES TOWARDS EUROPE 

 
4.1. Membership in the EU: a good or a bad thing? 

 

 

 
Base: all respondents 
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QP7 Generally speaking, do you think that (OUR COUNTRY)'s membership of the EU is...? 
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FOCUS ON GENDER 
 
 

1. European Union results 
 
 

QP7 Generally speaking, do you think that (OUR COUNTRY)'s membership of the EU is...? 
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4.2. Attachment to Europe 

 

 
Base: all respondents 
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1. European Union results 
 
 

QP6.6 For each of the following statements, please tell me to what extent  
it corresponds or not to your attitude or opinion. 

You feel attached to Europe 
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FOCUS ON GENDER 
 
 

1. European Union results 
 
 

QP6.6 For each of the following statements, please tell me to what extent  
it corresponds or not to your attitude or opinion. 

You feel attached to Europe 
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QP6.6 For each of the following statements, please tell me to what extent  
it corresponds or not to your attitude or opinion. 

You feel attached to Europe 
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4.3. The feeling of being a European citizen 

 

 
Base: all respondents 
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1. European Union results 
 
 

QP6.3 For each of the following statements, please tell me to what extent  
it corresponds or not to your attitude or opinion. 

You feel you are a citizen of the EU 
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FOCUS ON GENDER 
 
 

1. European Union results 
 
 

QP6.3 For each of the following statements, please tell me to what extent  
it corresponds or not to your attitude or opinion. 

You feel you are a citizen of the EU 
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1. European Union results 
 

 
 

QP6.3 For each of the following statements, please tell me to what extent  
it corresponds or not to your attitude or opinion. 

You feel you are a citizen of the EU  
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4.4. Trust in the EU institutions 

 

 
Base: all respondents 
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1. European Union results 
 
 

QP6.2 For each of the following statements, please tell me to what extent  
it corresponds or not to your attitude or opinion. 

You trust the institutions of the EU 
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1. European Union results 
 
 

QP6.2 For each of the following statements, please tell me to what extent  
it corresponds or not to your attitude or opinion. 

You trust the institutions of the EU 
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QP6.2 For each of the following statements, please tell me to what extent  

it corresponds or not to your attitude or opinion. 
You trust the institutions of the EU 
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 100 

 The consideration of European citizens’ concerns by the European Parliament 

 

 
Base: all respondents 
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1. European Union results 
 

QP6.4 For each of the following statements, please tell me to what extent  
it corresponds or not to your attitude or opinion. 

The European Parliament takes into consideration the concerns of European citizens 
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FOCUS ON GENDER 
 
 

1. European Union results 
 
QP6.4 For each of the following statements, please tell me to what extent  

it corresponds or not to your attitude or opinion. 
The European Parliament takes into consideration the concerns of European citizens 
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QP6.4 For each of the following statements, please tell me to what extent  
it corresponds or not to your attitude or opinion. 

The European Parliament takes into consideration the concerns of European citizens 
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V.  EXPOSURE TO A CAMPAIGN  

 
5.1. Level of information before Election Day 

 

 

 
Base: all respondents 
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QP6.1 For each of the following statements, please tell me to what extent  
it corresponds or not to your attitude or opinion. 

You had all the necessary information in order to choose  
who to vote for in the recent European elections 
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QP6.1 For each of the following statements, please tell me to what extent  
it corresponds or not to your attitude or opinion. 

You had all the necessary information in order to choose  
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QP6.1 For each of the following statements, please tell me to what extent  
it corresponds or not to your attitude or opinion. 

You had all the necessary information in order to choose  
who to vote for in the recent European elections 
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5.2.  Recollection of a campaign encouraging people to vote 

 

 
Base: all respondents 
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QP8 Personally, do you remember having seen on TV, in the Internet or on posters, read in newspapers 
or heard on the radio a campaign encouraging people to vote in the European elections? 

 
Base: all respondents 
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2. National results 
 

 
Base: all respondents 
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FOCUS ON GENDER 
 
 

1. European Union results 
 
 

QP8 Personally, do you remember having seen on TV, in the Internet or on posters, read in newspapers 
or heard on the radio a campaign encouraging people to vote in the European elections? 

 
Base: all respondents 
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2. National results 
 

 
Base: all respondents 
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FOCUS ON OCCUPATIONAL GROUPS 
 

1. European Union results 
 

QP8 Personally, do you remember having seen on TV, in the Internet or on posters, read in newspapers 
or heard on the radio a campaign encouraging people to vote in the European elections? 

 
Base: all respondents 
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2. National results 
 

  
Base: all respondents 
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